



FFB Depotnummer —	
•	
(Ditte unbediget die Nummer Ihree bestehenden EED Foodedenste sintragen)	

E-Mail Auftrag@ffb.de Telefax (069) 77060-555

FIL Fondsbank GmbH Postfach 11 06 63 60041 Frankfurt am Main

Kontoeröffnungsantrag für das Privatkundengeschäft FFB FondsdepotPlus mit Onlinezugang und elektronischem Postversand Bitte eröffnen Sie für mich/uns in Verbindung mit meinem/unserem oben genannten FFB Fondsdepot ein Abwicklungskonto und stellen mein/unser FFB Fondsdepot auf ein FFB FondsdepotPlus um. Mein/Unser Depot wird als Onlinedepot mit Onlinezugang und elektronischem Postversand geführt. Es gelten die Bestimmungen 1 bis 8 der Schlusserklärung des Depoteröffnungsantrages und insbesondere die anliegenden "Sonderbedingungen für die Nutzung des Onlinezugangs und den elektronischen Postversand" sowie die anliegenden "Sonderbedingungen für das FFB FondsdepotPlus". Das Entgelt für die Depot- und Kontoführung sowie weitere Entgelte, die im Zusammenhang mit der Führung meines/unseres FFB FondsdepotPlus entstehen können, ergeben sich aus dem abgedruckten "Preis- und Leistungsverzeichnis". Bitte beachten Sie die beigefügten "Informationen zu außerhalb von Geschäftsräumen geschlossenen Verträgen und Fernabsatzverträgen über Finanzdienstleistungen". Name/Firma Geburtsname Vorname Geburtsdatum Reruf Branche selbstständig Steuerpflichtig in (Land) Steuer-Identifikationsnummer (TIN) Zusätzlich steuerpflichtig in (Land) Steuer-Identifikationsnummer (TIN) Depotinhaber 2 oder ☐ Gesetzlicher Vertreter 1 ☐ Frau ☐ Herr Name Vorname Geburtsname Geburtsdatum Beruf Branche selbstständig Steuerpflichtig in (Land) Steuer-Identifikationsnummer (TIN) Zusätzlich steuerpflichtig in (Land) Steuer-Identifikationsnummer (TIN) Referenzkonto (zwingend erforderlich) Das Referenzkonto ist für die Auftragsabwicklung erforderlich; bei einem FFB FondsdepotPlus darüber hinaus zur Abwicklung der Geldtransfers von und auf das Abwicklungskonto. Die IBAN für Einzahlungen auf mein/unser Abwicklungskonto finde ich/finden wir in meiner/unserer Depoteröffnungsbestätigung Ich kann/Wir können der FFB jederzeit schriftlich im Original eine andere Bankverbindung mitteilen. Ich ermächtige/Wir ermächtigen die FFB, Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich/weisen wir mein Kreditinstitut an, die von der FFB auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Gläubiger ID der FFB lautet DE57ZZZ00000130378. Hinweis: Ich kann/wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/ unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name, Vorname des Kontoinhabers/der Kontoinhaber (Kontoinhaber müssen Depotinhaber bzw. gesetzlichem Vertreter entsprechen)² Die Hinterlegung von einem Tagesgeldkonto oder Sparbuch als Referenzkonto ist nicht möglich. Die FFB akzeptiert grundsätzlich nur Bankverbindungen aus Ländern des Euroraums. Wichtia: Auszahlungen sind grundsätzlich nur zu Gunsten des im Depot hinterlegen Referenzkontos, bei einem FFB FondsdepotPlus alternativ zu Gunsten des entsprechenden Abwicklungskontos möglich. Wenn Sie in weiteren Ländern steuerpflichtig sind, teilen Sie uns die Daten bitte separat mit. ² Nur auszufüllen, wenn Kontoinhaber nicht Depotinhaber 1 entspricht, sondern Depotinhaber 2 oder gesetzlichen Vertretern. Widerrufsrecht Der Kunde kann diese Vertragserklärung nach Maßgabe der auf den "Informationen zu außerhalb von Geschäftsräumen geschlossenen Verträgen und Fernabsatzverträgen über Finanzdienstleistungen" abgedruckten Widerrufsbelehrung widerrufen.

02FFB-KEA0108|PZ_026 Seite 1 (1)

Unterschrift Depotinhaber 2 / gesetzlicher Vertreter 2 oder vertretungsberechtigte Person 2 bei Firmen

Unterschrift Depotinhaber 1 / gesetzlicher Vertreter 1 oder vertretungsberechtigte Person 1 bei Firmen

Ort. Datum